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 الأسس . فوانين باستخدامحول إلي أبسط صورة أ ( :  )  الثاني[ السؤال   2] 
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 أجب عن الآتي . أ (:  )  الثالث[ السؤال   3] 
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 أكتب في صورة ترميز علمي .  أ (:  )  الرابع[ السؤال   4] 
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 أكمل ما يأتي :  أ (:  )  الخامس[ السؤال   5] 
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 حل المعادلات الآتية : أ (:  )  السادس[ السؤال   6] 
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، أراد خالد الذهاب إلي إحدي مراكز الترفيه والألعاب فكان رسم الدخول  AED 750) جـ ( مع خالد مبلغ 
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 . حل المعادلات الآتية أ (:  )  السابع[ السؤال   7] 
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 من الشكل المقابل أوجد : أ (:  )  الثامن[ السؤال   8] 

 

 

 

 

 

 

) ب ( أوجد الميل من الجدول حيث أنه يمثل مجموعة نقاط علي خط  
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  (  3،     - 4  ، النقطة )      2 أوجد معادلة الخط المستقيم :       الميل =  أ ( :  )  التاسع[ السؤال   9] 
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، وسعر  AED 45) أ ( يوضح الجدول المقابل سعر التذكرة للفرد البالغ :    العاشر[ السؤال   10]  

 تذكرة للأطفال .  Yتذكرة للبالغين ،   X. وكان عدد التذاكر التي تم بيعها   AED 30التذكرة للطفل 

 .  AED 1350إذا كان جملة المبلغ للتذاكر المباعة هو 

 المباعة .كون معادلة تمثل التكلفة الكلية للتذاكر  ❖

 

   xأستخدم التقاطعات مع المحور الأفقى  ❖
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 التقاطعات.

 

 

 

 مثل بيانياً المعادلة . ❖
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 لديك نظام من المعادلات كما هو معطى . حدد هل هذا النظام   ( ) أ: الحادي عشر[ السؤال  11] 
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 حل نظام المعادلات جبرياً .  ) أ (:    الثاني عشر[ السؤال  12] 
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